
Budakeszi krónika
Dr. Németh László atya köszöntésére

85 esztendőt megélni nagy feladat, tisztességben megmaradni már- 
már hőstett. Nehéz szolgálatot teljesíteni hűségben pedig a Te
remtő különleges ajándéka.

Dr. Németh László, aki 30 éven át volt Budakeszi plébánosa, 85. 
születésnapját ünnepelte. Amikor a Római Katolikus Egyházközség 
köszöntötte, mesélt az életéről, megpróbáltatásokkal, kísértések
kel, sőt apokaliptikus eseményekkel telített korról, melyre vagy be- 
hódolással vagy életveszélyes ellenállással lehetett válaszolni. Ő ez 
utóbbit választotta. Elbeszélése tanúságtétel volt. „Az igazat mond
ta, nemcsak a valódit.” A múló idő és az emlékek fátyolán át szen
vedésekben csiszolódott, letisztult értékek tárultak elénk. Ültünk, 
hallgattuk és József Attila szavai jutottak eszembe:

„Foglalj helyet, kezd el a mesét szépen.
Mi hallgatunk és lesz, aki csak éppen
Néz téged, mert örül, hogy lát ma itt
fehérek közt egy Európait. ”

Ferencz Éva ősi ének-imában ajánlotta őt Szűz Mária oltalmába 
és Nagy Gáspár megrendítő versével köszöntötte az ünnepeltet.

Nekünk a „fiáknak és unokáknak” erőt adott a hiteles életpélda, 
melyre rácsodálkoznunk megadatott. Élni csak így szabad, így ér
demes.

Isten éltesse László atyát. Kőrösiné dr. Merkl Hilda

Öreg pap - tűnődő esti imája
Szeretettel ajánlom a gyémántmisés Dr. Németh Lászlónak

Terveid rengetegében, Uram 
már láttad az én egyetlen utam, 
láttad a fiatalban a roskadt öreget: 
Feléd vándorló lábnyomaimat.

Láttad ifjú fényeimben az árnyakat, 
ha szembejöttek párban az úton, 
el ne vakuljak, hát küldtél elém 
mély börtön-kátyúkat, ezt is tudom.

De adtál óvni szétszórt nyájat is, 

kiknek szolgáló pásztora lehettem, 
ha erőm már éppen megfogyatkozott 
a Lélek épített falakat helyettem.

Kezem és lábam gyakran megremeg, 
olykor látnom és szólnom is nehéz, 
de az út szívemben mindig egyenes, 
hiszen mágnesként vezet az a Kéz:

a Te kezed, és akaratod gyémánt

csöndjében Hozzád tart estéli utam, 

mit fáradt telkemmel már némán 
látok is bölcs terveid szerint Uram.

Nagy Gáspár

Nyitott szívvel a nyílt napról
A Nagy Sándor József Gimnázium tavaly november 10-én illetve janu
ár 19-én rendezte meg a már hagyománynak számító nyílt napját. A 
rendezvényeken a leendő gimnazisták találkozhattak a jövő évi osz
tályfőnökökkel, tanárokkal, megismerhették az iskolát, a szülők tájé
koztatást kaptak a gimnázium vezetőitől. A két alkalommal összesen 
több mint száz általános iskolás látogatott el hozzánk és sokan vettek 
részt közülük a januári nyílt nappal egybekötött matek és német tanul
mányi versenyeken, amelyeken igazán kiváló eredmények is születtek. 
A legnagyobb érdeklődésre a speciális számítástechnika tagozat tart
hat számot, de számos jelentkező akad a német és általános tagozatok
ra is. Nem egy olyan szülő hozta el gyermekét, aki itt végzett és tudja, 
hogy bár intézményünk technikailag is megállja a helyét a középisko
lák közötti versengésben, az iskola szellemisége nem sokat változott

Szalagavató bál 2001-2002
Ebben a tanévben is megrendezésre került a budakeszi Nagy Sándor 
József Gimnázium szalagavató bálja, amit a Hűvösvölgyi Vigadóban ta
roltak. 2001. december 15-én volt a nagy nap, amire mind a végzős év
folyam diákjai, mind a szalagot átadó harmadikos évfolyam már jó ide
je készült. Elsőként egy érettségi paródiát láthattunk, ami a 11.a és a 
ll.b osztály közös ajándéka volt a negyedik évfolyam számára. Ahogy 
az minden évben lenni szokott, valaki mindig elejt egy olyan mondatot, 
amiből ki lehet következtetni a szalagavatóra szánt színdarab témáját. 
Ez idén sem lehet másként - gondoltuk -, de mint kiderült: tévedtünk. 
Az alsóbb évfolyamnak sikerült elhitetnie, hogy egészen mást fogunk 
látni, így aztán meglepődtünk, amikor felgördült a függöny.

Am azt, hogy meglepe
tésként ért bennünket az 
előadás, nem a szó nega
tív értelmében értem, hi
szen a meglepetés a lehe
tő legjobban sikeredett. 
Külön említést érdemel, 
hogy az előadásban el
hangzott egy mondat 
(„Jé, itt egy fonnyadt al
ma! Biztos a tavalyi érett
ségizők hagyták itt.”), 

amely a tavalyi szalagavató Hófehérke előadását idézte számunkra, ame
lyet mi rendeztük az akkor végzős osztályoknak.

Ezután következett az ünnepélyes szalagtűzés, amit az iskola igaz
gatónőjének Dr. Dömötömé Papp Hargitának köszöntője és jókíván
ságai zártak. Rövid szünet után a műsor (a hagyományok szerint) a 
negyedikesek táncaival folytatódott. Volt köztük reneszánsz tánc, 
modem tánc és keringő is, amiket jó előre begyakoroltunk, tökélete
sítettünk.

Az estét és a táncok betanítását a végzős osztályok virággal és pár 
kedves szóval köszönték meg a bál szervezőinek, illetve tánctanáraik
nak.

Köszönjük a harmadikos évfolyamnak, hogy felejthetetlenné tették 
számunkra azt az estét, és köszönet jár az iskolának is, amiért egy fel
kért fotós által ezeket a felejthetetlen pillanatokat megörökítették 
(amelyek közül az újságban is látható néhány). Finfa Szilvia (12 A) 

az elmúlt évtizedekben. Nem elhanyagolható szempont a környéken 
élők számára, hogy a gimnázium Budakeszi szívében van és megőrizte 
kisvárosi hangulatát Tanulóink baráti közösséget alkotnak: nem csak 
a délelőttöket töltik az iskolában, délután is szívesen beszélgetnek a 
hangulatos aulában, közös külföldi tanulmányutakon vesznek részt, 
különböző rendezvényeket szerveznek maguknak. Gimnáziumunkban 
az emelt idegennyelv órákon túl a diákok további órákat vehetnek fel 
angol, német és spanyol nyelvekből a kiváló szaktanároktól, így a ta
nulók nagy része már a 10., 11. Osztályban sikeres nyelvvizsgát tesz. Ez 
év szeptemberétől az iskola lehetőséget nyújt a felsőfokú szakmai ké
pesítés megszerzésére érettségizettek számára gazdasági informatikus 
illetve idegenvezető szakokon. A leendő osztályfőnökök, Mácsár Me
linda és Horváthné Horváth Zsuzsa az egész tanári karral együtt szere
tettel várja a felvételizőket.
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